SO GIAO DUC VA PAO TAO KHANH HOA DE KIEM TRA
TRUONG THPT DL LE THANH TON MON TOAN - K10
(Thoi gian lam bai 45 phut)

DE BAI:
x> —6x—-7<0

Cau 1: Gidi hé bdt phirong trinh:
x> +5x+6<0
Cau 2: Gidi cdc bt phwong trinh:
— 2 —

2) (9—x )(2“1)30 b) 22x 5 < 1

. x4 ) X®—6x-7 x-3
Cau 3: Biéu dién hinh hoc tdp nghiém cau bat phwong trinh bdc hai an so: 4x —y>1
Céu 4: Cho: f(x) = (1-m)x*-2mx+5—9m

Tim m dé:
a) f(x) = 0 c6 hai nghiém phan biét
b) f(x) >0VvxeR

SO GIAO DUC VA PAO TAO KHANH HOA PAP AN — THANG PIEM

TRUONG THPT DL LE THANH TON MON TOAN
(Pdp an gom cé 03 trang)

Céau N§i Dung Pi¢m
1
X?—6x—7<0
Giai bpt
x> +5x+6<0
Giai (1) x | -0 -1 7 +o0
0,50
vt ‘ + 0 — 0 +
Tép nghiém T,=[-17 | 0,25
ii (2 - - -2 +
Gidi (2) x | 00 3 0 0,50
vt ‘ £ 0 - 0 +
Téap nghiém T, =(-3,-2) 0,25
Két Luan: Hé Bat Phuong Trinh V6 Nghiém 0,50
2
a) | Giai bpt
1
- - -z +
X | 00 3 > 3 4 00 150
0O — 0 + 1 -
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Tap nghiém T=(- 00;—3 ]u [—%;3 ]u(4;+oo) 0,50
b) b) 22X_5 < 1_ <=> 22X_5 - 1 < O 0,25
X°—6x—-7 X—3 X" —6x—-7 x-3
2X—5)(x—3) — (x> —6x -7
o> X=50=3) (< ~6x-7) 0.25
(X*—=6x-7)(x—3)
2_
> X2 0,50
(x*=6x—-7)(x-3)
X | -0 -1 3 7 +00
vt‘- I + - + 0.50
Téap nghiém T=(-o0;1) U (3;7) 050
3 4x-y > 1 (%)
X 4 _ 1
—vedt: 4x-y=1 X | 0 " 0.75
0

1

1 0,50
| 4

/0 X
Z%

| —

ML

v

chon 0(0;0) thay vao(*)

0 >1(sai) 0,25
Vay mién nghiém cuia bpt 1a ntra mp khong chtra diém 0 050
va khong c6 dt A: 4x-y=1 ’
4 f(x)=(1-m)x? -2mx +5-9m
a) f(x)=0 c6 2 nghiém phan biét khi 0.25
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1-m=#0
<=>3 0,25
m* —(1-m)(5-9m) >0
m=1
<=> , 0,25
—-8m°+14m-5>0
m=1
<=>{1 5 0,25
—<m<—
4
1 5
m - 00 — —_ +w
| 2 4
vt‘ - 0 + 0 -
15
KL:me(=;—)\ {1
G\
b) TH, 1-m=0 <=>m=1
f(x) =-2x —4 > 0 <=>x < -2 (khong thoa) 0,25
TH, 1-m#0 <=m#1
f(x) >0 ¥xeR 0,25
a>0
<=>
{A<0
m<1
<=> m<£ 0’25
m>—
4
— m<% 0,25
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